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Йосип Леко (Josip Leko), придружаван от хърватски 
депутати, се срещна в края на март тази година с ми-
нистър-председателя Бойко Борисов, президента на 
БЪЛГАРИЯ Росен Плевнелиев и председателя на Народ-
ното събрание в БЪЛГАРИЯ, Цецка Цачева.

Във фокуса на разговорите бяха перспективите пред 
енергетиката, политическата безопасност в рамките на 
Европейския съюз, както и присъединяването на стра-
ните от Западните Балкани към ЕС. 

Балканските лидери се обединиха около мнението, 
че влизането на БЪЛГАРИЯ и ХЪРВАТИЯ в Шенгенското 
пространство и засилването на икономическия обмен 
са сред главните ни приоритети. 

ПРИЕМЪТ
Високата визита бе повод хърватското посолство 

в София да даде специален тържествен прием на 31 
март 2015 година в чест на изтъкнатия гост. 

От членовете на КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНОТО ДРУЖЕ-
СТВО НА ХЪРВАТИТЕ В БЪЛГАРИЯ на приема присъст-
ваха Христинка Янкова, председател на дружеството, 
както и Сердики-Андрей Попов и семейство Мина и 
Цвятко Хубенови. 

Г-н Леко бе придружаван от народния представител 
Илия Филипович, председател на клуба „ПРИЯТЕЛИ 
НА БЪЛГАРИЯ“ в хърватския парламент. Това е второто 
посещение на депутата в страната ни. При първата си 
визита членовете на КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНОТО ДРУЖЕ-
СТВО НА ХЪРВАТИТЕ В БЪЛГАРИЯ  организираха излож-
ба във фоайето на българския парламент – „Поздрав от 
Хърватия“ и посрещнаха хърватската парламентарна 
делегация, водена от г-н Филипович.

Малко бе времето за разговори и за поставените 
въпроси към народния представител Хреля Силвано 

(Hrelja Silvano), отговарящ за пенсионното и социално 
осигуряване в хърватския парламент. Договорихме 
се при наше посещение в Загреб да го посетим, за да 
решим някои въпроси. А бяхме щастливи, че се вдигна 
наздравица с хубаво хърватско вино от госта, депута-
тът Йосип Леко и от Н.Пр.Маг. Лйерка Алайбег. 

Срещата се коментираше дни наред. 
„Хърватска реч“

Срещи на върха

Изтъкнатият депутат се срещна с висшия ешeлон на българските политици

Йосип Леко, председател на хърватския парламент – 
НА ГОСТИ НА ХЪРВАТИТЕ В БЪЛГАРИЯ 

НА ФОКУС

Президентите на ХЪРВАТИЯ и на БЪЛГАРИЯ 
се срещнаха в Загреб. Президентът Грабар-Ки-
тарович и президентът Плевнелиев се съгласи-
ха, че ХЪРВАТИЯ и БЪЛГАРИЯ имат отлични по-
литически отношения, но сътрудничеството 
в икономическата област, е недостатъчно. 
Двамата лидери се обединиха около мнение-
то, че двете балкански страни имат значите-
лен потенциал за укрепване на двустранните 
връзки, например в областта на транспорта и 
енергетиката.


